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English
Before using the device, visit https://consumer.huawei.com/en/support/ and enter marketing name in the search box to
review and download the latest Quick Start Guide.

Set Up Your Device

Pair the device with your phone using the Huawei Health app. Please scan the QR code on page 1 or search for
"Huawei Health" in AppGallery or at Consumer.huawei.com to download the Huawei Health app. Add your device in the
Huawei Health app, and follow the onscreen instructions to finish pairing.

Operation and safety

Ideal temperatures are -10°C to +45°C.

Keep the device and the battery away from excessive heat and direct sunlight. Do not place them on or in
heating devices, such as microwave ovens, stoves, or radiators. Do not disassemble, modify, throw, or squeeze
it. Do not insert foreign objects into it, submerge it in liquids, or expose it to external force or pressure, as this
may cause it to leak, overheat, catch fire, or even explode.

The device has a built-in, non-removable battery, do not attempt to remove the battery, otherwise the device may
be damaged.

When charging the device, make sure the power adapter is plugged into a socket near the devices and is easily
accessible.

Please consult your doctor and the device manufacturer to determine if operation of your device may interfere
with the operation of your medical device.
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« This product is not designed to be a medical device, and is not intended to diagnose, treat, cure or prevent
any disease. All data and measurements should be used for personal reference only. If you experience skin
discomfort when wearing the device, take it off and consult a doctor.
Pacemaker manufacturers recommend that a minimum distance of 15 cm be maintained between a device and
a pacemaker to prevent potential interference with the pacemaker. If using a pacemaker, hold the device on the
side opposite the pacemaker and do not carry the device in your front pocket.
Ensure that the power adapter meets the requirements of Annex Q of IEC/EN 62368-1 and has been tested and
approved according to national or local standards.
Disposal and recycling information
The symbol on the product, battery, literature, or packaging means that the products and batteries should
be taken to separate waste collection points designated by local authorities at the end of the lifespan. This
will ensure that EEE waste is recycled and treated in a manner that conserves valuable materials and
protects human health and the environment. For more information, please contact your local authorities,
B (ctailer, or household waste disposal service or visit the website https:/consumer.huawei.com/en/.
EU regulatory conformance
Hereby, Huawei Device Co., Ltd. declares that this device YDA-B09S is in compliance with the essential
requirements and other relevant provisions of Directive 2014/53/EU.
The full text of the EU declaration of conformity and most recent information about accessories & software are

3



available at the following internet address: https://consumer.huawei.com/certification.

RF exposure requirements

Your device is a low-power radio transmitter and receiver. As recommended by international guidelines, the device

is designed to comply with the limits established by the market that the device will be placed on.

Frequency bands and power

Frequency bands in which the radio equipment operates: Some bands may not be available in all countries or all

areas. Please contact the local carrier for more details.

Bluetooth 2.4G: 10dBm

Please go to Settings > About > Regulatory information on the device to view the E-label screen.

Disposal and recycling information(India)
This symbol on the device or on its packaging indicates that the device (including its electrical
accessories) should not be disposed of as normal household garbage. Do not dispose this product with
Regular Household, Dry and Wet Waste. If you wish to discard this product, please contact on the details
below and follow the correct method of disposal as guided:

EE £l service.hw.in@huawei.com, Service hotline: 1800-209-6555 (Toll-Free) 9AM-9PM all 7 days,

except public holidays.

For further information, log on to: Huawei E-waste Policy: https://consumer.huawei.com/in/support/e-waste-process-

policy/.

Official Recycling Partner: Reteck Envirotech Private Limited.



Plot-4A, Sanghi Udyog, Near Navade Railway Station, Tal-Panvel, Dist - Raigad, Taloja MIDC-410208.
info@reteck.in www.reteck.in / www.reteck.co

Reduction of i

This device is compliant with the E-Waste (Management) Rules, 2016 and does not contain hazardous substances
regulated by the Rules except for the applications of exemption.

Battery BIS details

IS 16046 (Part 2): 2018/ IEC 62133-2:2017 IS 16046 (Part 2): 2018/ IEC 62133-2:2017
R-41133523 R-41133760
www.bis.gov.in www.bis.gov.in

Francais

Avant d'utiliser I'appareil, allez sur https://consumer.huawei.com/fr/support/ et entrez son nom commercial dans
la zone de recherche afin de télécharger la derniére version du Guide de démarrage rapide pour en prendre
connaissance.

Configurer votre appareil



Associez I'appareil avec votre téléphone au moyen de I'application Huawei Health.Veuillez scanner le QR code en
page 1 ou recherchez «Huawei Health» dans AppGallery ou sur Consumer.huawei.com pour télécharger I'application
Huawei Health. Ajoutez votre appareil dans I'application Huawei Health, puis suivez les instructions a I'écran pour
terminer I'association.
Détonateurs et zones de dynamitage
Eteignez votre téléphone portable ou vos appareils sans fil lorsque vous vous trouvez dans une zone de
dynamitage ou dans un endroit ol sont présentes des affiches exigeant I'extinction des «radios émetteurs-
récepteurs» ou des «dispositifs électroniques» afin d’éviter toute interférence avec les opérations de dynamitage.
i rvice et phé plosi
Dans les lieux ot 'atmosphére comporte un risque d’explosion, respectez toutes les consignes affichées
concernant I'extinction des appareils sans fil, comme votre téléphone ou tout autre équipement radio. Les zones ou
I'atmosphére comporte un risque d’explosion sont les zones d’approvisionnement en carburant, les ponts inférieurs
des bateaux, les installations de transfert ou de stockage de carburant ou de produits chimiques, les zones dont I'air
contient des produits chimiques ou des particules telles que du grain, de la poussiére ou des poudres métalliques.
Utilisation et sécurité
+ La température idéale se situe entre -10°C et +45°C.
« Tenez l'appareil et |a batterie a I'écart de la chaleur excessive et de la lumiére directe du soleil. Ne le placez pas
sur ou dans des appareils générant de la chaleur (fours micro-ondes, réchauds ou radiateurs). Ne les démontez
pas, ne les modifiez pas, ne les jetez pas ou ne les gcrasez pas. N'y insérez pas de corps étrangers, ne les




plongez pas dans des liquides et ne les exposez pas a une force ou une pression extérieure, car cela pourrait
provoquer des fuites, de la surchauffe, leur faire prendre feu ou méme exploser.

N'essayez pas de retirer la batterie, il s'agit d'une batterie intégrée et fixe, cela pourrait endommager I'appareil.
Lorsque vous chargez I'appareil, assurez-vous que le chargeur est branché sur une prise a proximité de I'appareil
et qu'il est facilement accessible.

Veuillez consulter votre médecin ainsi que le fabricant de I'appareil pour déterminer si 'usage de votre appareil
est susceptible d'interférer avec le fonctionnement de votre dispositif médical.

Ce produit n'est pas congu pour étre utilisé en tant qu'appareil médical, et n'est pas destiné a diagnostiquer,
traiter, guérir ou prévenir une maladie quelconque. Toutes les données et mesures doivent étre utilisées a titre de
référence uniquement.En cas de signes d'inconfort ou de symptémes cutanés lors du port de I'appareil, veuillez
retirer ce dernier et consulter un médecin.

Les fabricants de stimulateurs cardiaques recommandent qu’une distance minimale de 15 cm soit observée
entre un appareil et un stimulateur afin d’empécher des interférences potentielles avec ce dernier. Les personnes
portant un stimulateur cardiaque doivent utiliser I'appareil du coté opposé au stimulateur et ne pas transporter
I'appareil dans une poche avant.

Utiliser I'équipement radioélectrique dans de bonnes conditions de réception pour diminuer la quantité de
rayonnements regus.

Eloigner les équipements radioélectriques du ventre des femmes enceintes.
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Eloigner les équipements radioélectriques du bas-ventre des adolescents.

Respect des restrictions d'usage spécifiques a certains lieux (hopitaux, avions, stations-service, établissements

scolaires...).

Précautions a prendre par les porteurs d'implants électroniques (stimulateurs cardiaques, pompes a insuline,

neurostimulateurs...) concernant notamment la distance entre I'équipement radioélectrique et I'implant (15

centimétres dans le cas des sources d'exposition les plus fortes comme les téléphones mobiles).

Assurez-vous que l'adaptateur électrique répond aux exigences de I'annexe Q de la norme CEI/EN 62368-1 et

qu'il a été testé et approuvé conformément aux normes nationales ou locales.

Consignes de mise au rebut et de recyclage
Le symbole sur le produit, la batterie, la documentation ou I'emballage indique que les produits et les
batteries doivent étre placés dans des points de collecte de déchets distincts désignés par les autorités
locales a la fin de leur durée de vie. De la sorte, les déchets EEE seront recyclés et traités de maniére a
préserver des matériaux précieux et a protéger la santé humaine et I'environnement. Pour en savoir plus

EEE sur les lieux de collecte et la maniére de mettre au rebut vos déchets électriques et électroniques,
contactez les autorités locales, votre détaillant ou le service des ordures ménageéres, ou rendez-vous sur

le site https://consumer.huawei.com/en/.

Conformité réglementaire UE

Par la présente, Huawei Device Co., Ltd. déclare que cet appareil YDA-BO9S est conforme a la directive suivante:
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2014/53/UE.

Le texte intégral de la déclaration de conformité UE, les informations détaillées les informations les plus récentes
sur les accessoires et logiciels sont disponibles a I'adresse Internet suivante : https://consumer.huawei.com/
certification.

Exigences RF en matiére d'exposition

Votre appareil est un émetteur/récepteur radio de faible puissance. Comme le recommandent les directives
internationales, I'appareil est congu pour respecter les limites établies par le marché sur lequel il sera
commercialisé.

Bandes de fréquences et alimentation

Les bandes de fréquences sur lesquelles fonctionne I'équipement radiotéléphonique : Certaines bandes ne sont
pas disponibles dans tous les pays ou dans toutes les régions. Pour plus d'informations, veuillez contacter votre
opérateur local.

Bluetooth 2.4G: 10dBm

Allez a Paramé > A propos > |
sur I'appareil pour voir I'écran E-label.

Portugués (Portugal)

Antes de utilizar o dispositivo, visite https://consumer.huawei.com/pt/support/ introduza o nome de produto na caixa
de pesquisa para rever e transferir o Guia de inicio rapido mais recente.
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Configure o seu dispositivo

Emparelhe o dispositivo com o seu telemével através da aplicagdo Huawei Health. Efetue a leitura do codigo

QR na pégina 1 ou pesquise por "Huawei Health" na AppGallery ou em Consumer.huawei.com para transferir a

aplicagdo Huawei Health. Adicione o seu dispositivo na aplicagédo Huawei Health e siga as instrugdes no ecré para

concluir o emparelhamento.

Areas e dispositivos de detonagéo

Desligue o seu telemdvel ou dispositivo sem fios quando se encontrar numa area de detonagdo ou em areas com a

sinalizagdo para desligar "radios bidirecionais” ou "dispositivos eletronicos” para evitar interferir com as operagdes

de detonagao.

Bombas de gasolina e i pl

Em locais com ambientes potencialmente explosivos, respeite todos os avisos afixados para desligar os

dispositivos sem fios, tais como o telefone ou outro equipamento de radio. As areas com ambientes potencialmente

explosivos, que incluem areas de abastecimento de combustivel, por baixo do convés dos navios, instalagdes

de armazenamento ou transferéncia de produtos quimicos ou combustivel, areas onde o ar contenha produtos

quimicos ou particulas, tais como gréo, poeira ou pés metalicos.

Operagao e seguranga

« As temperaturas ideais estdo entre os -10°C aos +45°C.

+ Mantenha o dispositivo e a bateria longe de calor excessivo ou de luz solar direta. Nao os coloque em cima ou
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dentro de dispositivos de aquecimento, tais como micro-ondas, fornos, ou radiadores. Nao desmonte, modifique,
atire ou aperte a bateria. N&o insira objetos estranhos na bateria, ndo a mergulhe em liquidos nem a exponha

a forga ou presséo externa, pois podera causar fugas na bateria, sobreaquecimento, incéndio ou explosao da
mesma.

O dispositivo tem uma bateria incorporada, ndo amovivel. Ndo tente remover a bateria pois podera danificar o
dispositivo. Para substituir a bateria, leve o dispositivo a um centro de servigos autorizado.

Quando carregar o dispositivo, certifique-se de que o carregador esta ligado a uma tomada elétrica facilmente
acessivel.

Consulte o seu médico e o fabricante do dispositivo para determinar se o funcionamento do seu dispositivo
podera interferir com o funcionamento do seu dispositivo médico.

Este produto nao foi concebido para ser um dispositivo médico e néo se destina a diagnosticar, tratar, curar ou
prevenir doengas.Todos os dados e medidas devem ser utilizados apenas como referéncia pessoal. Se sentir
desconforto na pele ao utilizar o dispositivo, retire-o e consulte um médico.

Os fabricantes de pacemakers recomendam que seja mantida uma distancia minima de 15 cm entre um
dispositivo e um pacemaker de modo a impedir potenciais interferéncias com o pacemaker. Se estiver a utilizar
um pacemaker, segure o dispositivo no lado oposto ao pacemaker e néo o coloque no bolso da camisa.
Certifique-se de que o transformador cumpre os requisitos do Anexo Q da IEC/EN62368-1 e de que foi testado e



aprovado de acordo com normas nacionais ou locais.
sobre eliminagao e
O simbolo no produto, na bateria, na literatura ou na embalagem significa que os produtos ou as baterias
devem ser colocados/as em pontos de recolha separados designados pelas autoridades locais no fim de
vida. Isto ira garantir que o lixo EEE é reciclado e tratado de uma forma que preserva os materiais valiosos e
protege a saude publica e o ambiente. Para mais informagdes, contacte as autoridades locais, um
I  distribuidor local ou um servico de eliminag&o de lixo doméstico ou visite o site
https://consumer.huawei.com/en/.
Conformidade regulamentar UE
AHuawei Device Co., Ltd. declara que o dispositivo YDA-B09S esta em conformidade com os requisitos essenciais e
outras disposi¢des relevantes da Diretiva 2014/53/UE.
O texto integral da declaragéo de conformidade da UE e as informagdes mais recentes sobre acessorios e software
encontram-se disponiveis no seguinte endereco de Internet: https:/consumer.huawei.com/certification.
Requisitos de exposigao RF
O dispositivo € um transmissor e recetor de radio de baixa poténcia. Conforme recomendado pelas diretrizes
internacionais, o dispositivo foi concebido de modo a cumprir os limites estabelecidos pelo mercado de colocagéo
do produto.
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Bandas de frequéncia e poténcia

Bandas de frequéncia nas quais o equipamento radio opera: Algumas bandas poderdo nao estar disponiveis em
todos os paises ou em todas as areas. Contacte a operadora local para mais detalhes.

Bluetooth 2.4G: 10dBm

Aceda a Definigdes > Sobre > Inf ) i > About > Regulatory information) no
dispositivo para ver o ecré E-label.

Portugués (Brasil)

Antes de usar o dispositivo, visite https://consumer.huawei.com/br/support/ e insira 0 nome de marketing na caixa
de pesquisa para revisar e baixar o Guia de inicio rapido mais recente.

Configurar o seu dispositivo

Emparelhe o dispositivo com o seu telefone usando o aplicativo Huawei Health. Leia o cédigo QR na pagina 1 ou

pesquise por "Huawei Health" no AppGallery ou em Consumer.huawei.com para baixar o aplicativo Huawei Health.
Adicione seu dispositivo no aplicativo Huawei Health e siga as instrugdes na tela para concluir o emparelhamento.

Operagao e seguranga

« As temperaturas ideais sdo entre-10°C a +45°C.

« Mantenha o dispositivo e a bateria longe de calor excessivo e luz solar direta. Nao os coloque sobre nem dentro
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de dispositivos de aquecimento, como fornos micro-ondas, estufas ou radiadores. Nao o desmonte, modifique,
jogue ou aperte. Nao insira objetos estranhos, ndo submerja em liquidos nem exponha a forga externa ou
pressao, pois isso pode causar vazamento, superaquecimento, fogo ou até mesmo explos3o.

Os fabricantes de marca-passos recomendam manté-los a uma distancia minima de 15 cm de aparelhos que
possam causar interferéncias. Caso vocé seja portador de marca-passo, use o aparelho no lado oposto do
corpo e nao o carregue no bolso frontal de camisas.

O dispositivo tem uma bateria embutida ndo removivel; nunca tente remové-la, pois isso pode danifica-lo. Para
substitui-la, leve o aparelho a assisténcia técnica autorizada.

Ao carregar o dispositivo, certifique-se de que o adaptador de energia esteja conectado a uma tomada proxima
aos dispositivos e de facil acesso.

Consulte o seu médico e o fabricante do dispositivo para determinar se a operagao do seu dispositivo pode
interferir na operagéo do seu dispositivo médico.
Este produto nao foi projetado para ser um dispositivo médico e ndo se destina a diagnosticar, tratar, curar ou
prevenir qualquer doenca. Todos os dados e medi¢cdes devem ser utilizados apenas para referéncia pessoal. Se
vocé sentir desconforto na pele ao usar o dispositivo, remova-o e consulte um médico.

Certifique-se de que o adaptador de energia seja compativel com os requisitos do Anexo Q de IEC/EN 62368-1
e que tenha sido testado e aprovado de acordo com padrdes nacionais ou locais.
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Informagdes de descarte e reciclagem
O simbolo no produto, bateria, literatura ou embalagem significa que os produtos e as baterias devem
ser levados para pontos de coleta de lixo separados designados pelas autoridades locais no final da vida
util. Isso garantird que os residuos de EEE sejam reciclados e tratados de uma maneira que economize
materiais valiosos e proteja a saide humana e o meio ambiente. Para obter mais informacées, entre em
I contato com as autoridades locais, revendedor, servigo de coleta de lixo doméstico ou visite o site
https://consumer.huawei.com/br/support/recycling/.
Conformidade com os Regulamentos da UE
Através do presente, a Huawei Device Co., Ltd. declara que este dispositivo esta em conformidade com os
requisitos essenciais e outros dispositivos relevantes da Diretiva 2014/53/EU.
O texto completo da declaragao de conformidade da UE e as informagGes mais recentes sobre acessorios e
softwares estéo disponiveis no seguinte enderego de Internet: https://consumer.huawei.com/certification.
Requisitos de exposigao a RF
Seu dispositivo € um transmissor e um receptor de radio de baixa poténcia. Conforme recomendado por diretrizes
internacionais, o dispositivo € projetado para atender aos limites estabelecidos pelo mercado em que o dispositivo
sera colocado.
Acesse Config > Sobre > Infor o orias ( ings > About > Regul. y information) no dispositivo
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para exibir a tela E-label.

Certificagao ANATEL

Este produto estd homologado pela Anatel, de acordo com os procedimentos regulamentados pela Resolugéo n°.
715/2019 e atende aos requisitos técnicos aplicados.

@,/ ANATEL

Agéncia Nacional de Telecomunicagées

03322-22-03257

Este equipamento ndo tem direito a protegédo contra interferéncia prejudicial e ndo pode causar interferéncia em
sistemas devidamente autorizados. Para mais informagdes sobre ANATEL, consulte o site: www.anatel.gov.br.
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Espaiiol

Antes de usar el dispositivo, visite https://consumer.huawei.com/latin/support/ e ingrese el nombre comercial en el
cuadro de busqueda para leer y descargar la versién mas reciente de la Guia de inicio rapido.

Como configurar el dispositivo

Empareja el dispositivo con el teléfono mediante la aplicacion Salud de Huawei. Escanea el cédigo QR de la pagina 1
o busca “Salud de Huawei” en AppGallery o en consumer.huawei.com para descargar la aplicacion Salud de Huawei.
Agrega tu dispositivo en la aplicacion Salud de Huawei y sigue las instrucciones que aparecen en la pantalla para
finalizar el emparejamiento.

Operacion y seguridad

+ Latemperatura ideal de uso es de -10°C a +45°C.

+ Mantenga el dispositivo y la bateria alejados del calor excesivo y la luz directa del sol. No coloque el dispositivo
ni la bateria sobre equipos generadores de calor, como por ejemplo, hornos microondas, cocinas o radiadores,
ni los coloque dentro de dichos equipos. No desarme, modifique, arroje ni apriete el dispositivo. No inserte
objetos extrafios en el equipo, no lo sumerja en agua y no lo exponga a fuerzas o presiones externas, ya

que esto podria provocar que haya pérdidas, que el equipo se sobrecaliente, se prenda fuego o, incluso, que
explote.

El dispositivo cuenta con una bateria integrada que no puede ser extraida. No intente extraerla, ya que podria
danar el dispositivo.

« Cuando cargue el dispositivo, asegurese de que el adaptador de alimentacion esté enchufado cerca del
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dispositivo y que sea de facil acceso.
Consulte con el médico y con el fabricante del dispositivo para saber si el funcionamiento del equipo puede
interferir en el funcionamiento de su dispositivo médico.
Este producto no se ha disefiado como dispositivo médico; no esta pensado para diagnosticar, tratar, curar ni
prevenir ninguna enfermedad. Todos los datos y las mediciones se deben utilizar solo con fines de referencia
personal. Si experimenta molestias en la piel mientras lleva el dispositivo puesto, quiteselo y consulte a un
médico.
Los fabricantes de marcapasos recomiendan mantener una distancia minima de 15 cm entre el dispositivo y un
marcapasos para evitar posibles interferencias. Si tiene un marcapasos, use el dispositivo en el lado opuesto y
no lo lleve en el bolsillo delantero.
Asegurese de que el adaptador de alimentacion cumpla con los requisitos del Anexo Q de IEC/EN 62368-1y de
que se haya sometido a prueba y aprobado de conformidad con las normas nacionales o locales.
Informacién sobre eliminacién de residuos y reciclaje
El simbolo en el producto, la bateria, los textos o el embalaje indica que, al finalizar su vida util, los
productos y las baterias deben ser llevados a puntos de recoleccion de residuos especiales designados
por las autoridades locales. Esto garantiza que los residuos EEE se reciclaran y seran tratados
de manera tal que se conserven los materiales valiosos y se proteja la salud de las personas y el
EEE medioambiente. Para obtener mas informacién, comuniquese con las autoridades locales, la tienda
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minorista o el servicio de eliminacion de residuos domésticos, o visite el sitio web: https://consumer.huawei.com/
en/.

Cumplimiento de las normas de la Unién Europea

Por el presente, Huawei Device Co., Ltd. declara que este dispositivo cumple con los requerimientos esenciales y
demas disposiciones pertinentes de la Directiva 2014/53/EU.

El texto completo de la declaracion de cumplimiento de leyes de la Union Europea y la informacion mas reciente
sobre accesorios y software estan disponibles en la siguiente direccion de Internet: https://consumer.huawei.com/
certification.

Requerimi sobre alar

El dispositivo es un radiotransmisor y radiorreceptor de baja potencia. Segun lo recomendado por las directrices
internacionales, el dispositivo se ha disefiado para que cumpla con los limites establecidos por el mercado donde
se comercializa.

Acceda a Ajustes > Acerca de > Informacién sobre normas
el dispositivo para acceder a la pantalla de la etiqueta electronica.

Cumplimiento México: (Esta seccion solo aplica para México)

La operacion de este equipo esta sujeta a las siguientes dos condiciones: (1) es posible que este equipo o
dispositivo no cause interferencia perjudicial y (2) este equipo o dispositivo debe aceptar cualquier interferencia,
incluyendo la que pueda causar su operacion no deseada.
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Para informacion de la certification de IFT, visite https://consumer.huawei.com/certification.

Pycckuin

Mepen v“cnonb3oBaHWeM ycTpoiicTa nocetute Beb-caiT https://consumer.huawei.com/ru/support/ Ans KNMeHToB B
P, https://consumer.huawei.com/by/support/ ans knueHToB B PB, B NOMCKOBOI CTPOKe BBEAWTE Ha3BaHUE YCTPOMUCTBA
V1 3arpyauTe [ HEro NocreaHiol Bepcuio Kpatkoe pykoBOACTBO Mofb3oBaTernsi.

Hactpoiite Bawe yctpoicTeo

MopakniounTe yCTPOICTBO K TenedoHy ¢ nomoLLbio npunoxerns Huawei Health.YtoBbl 3arpyants npunoxexue
Huawei Health, otckanmpyiite QR-koa Ha nepBoii cTpaHuLe unu Haiiaute Huawei Health B npunoxennm AppGallery
nnu Ha BeG-caiite Consumer.huawei.com. [lo6asbte cBOe yCTPOCTBO B npunoxernn Huawei Health v cneayite
VHCTPYKUNSIM Ha 3KpaHe, YToGbl 3aBEPLUNTL COMPSHKEHME.

Be3onacHan akcnnyatauus

Temnepatypa akcnnyatauuu yctpoiictea: ot -10°C go +45°C.

HekoTopele 6ecnpoBoaHbIe YCTPONCTBA MOTYT OKa3bIBaTb HEraTUBHOE BMMSIHME Ha PaGoTy KapAMOCTMMYMATOPOB
¥ cryxoBbIx annaparos. 3a 6ornee nopo6Hoi HchopmaLmelt oGpaliaiTeck Kk Ballemy onepaTopy.

CornacHo pekomMeHgaLmsmM Npou3soaUTenei KapaMoCTUMYNISTOPOB, BO U3BexaHne NOMeX MUHMMArbHOe
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paccTosiH1e Mexzy GecrpoBOAHbLIM YCTPOCTBOM 1 KapAMOCTUMYMSTOPOM AOMKHO COCTaBnsATL 15 cm. Mpn
MCMONb30BaHUN KapAMOCTUMYNATOPa AEPXIUTE YCTPORCTBO C NPOTUBONOMOXHOI OT KapAMOCTUMYNSTOpa
CTOPOHBI U HE HOCUTE YCTPONCTBO B HAarpyAHOM KapmaHe.
Cobniofante MecTHble 3akoHbl U MpaBura BO BPEMs aKCryaTauum yctpoiictea. Bo usbexanue AT He
MCrOnb3yiiTe GECPOBOAHOE YCTPOACTBO BO BPEMS BOXAEHS!
He ponyckaiite YpeamepHOro neperpesa ycTponcTBa 1 akkyMynsiTopHOW Gatapeu u nonagaHuns Ha HUX
NPSIMbIX CONHEYHBIX NMyyeil. He pasmeluaiite yCTPOMCTBO U akkyMynsTopHyto Gatapeto BENunamn UCTOYHUKOB
Tenna, Hanpuvep psiioM C MUKPOBOSTHOBOW MeYbI0, AyXOBbIM Likadiom Unu pagnatopom. He pasbupaitte, He
MoaUGULIMPYITE, HE POHSAINTE U HE CXKUMaNTe YCTPOCTBO. He BCTaBnainTe B HEro NOCTOPOHHWE NpeaMeTbl,
He NorpyXaTe ero B XUAKOCTU, He NPUMEHSIATE K HEeMy YPE3MEPHOE /1aBrieHIe, B NPOTUBHOM Crlyyae MOXeT
NPOM30ITHM yTeuka ToKa, Neperpes, BO3ropaHne 1 Jaxe B3pbis.
Bo n3GexaHune NoBpeXAeHUs KOMMOHEHTOB UMW BHYTPEHHIUX CXEM YCTPOMCTBA He UCMONb3YiTe YCTPOMCTBO B
MbINbHON, AbIMHOM, BNAXHOW UMK PS3HON Cpeae UMK psAaoM C NpeaMeTaMi, reHepupyoLMMU MarHUTHbIE Nonst
Henb3s UCMonb3oBaTk YCTPONCTBO B MECTaX XPaHEHMs! FOPIOYMX U B3PLIBYATLIX MaTepnanos (Hanpumep,
Ha 3aNPaBOYHBIX CTAHLMAX, TOMMBHBIX XPAHUMWLLAX U XUMUYECKUX NPEANPUSTUSX) UK XPaHWUTL 1
TPaHCMOPTUPOBATL YCTPOMCTBO BMECTE C B3phIBYATLIMIU MaTepuanami. Vcronb3osaHme ycTpoicTea B
yKa3aHHbIX YCIIOBUSIX MOBbILLAET PUCK B3PbIBA UMW BO3rOPaHMS.
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PekomeHayeTcs, 4ToGbl ATV UCMOMb30BAsN YCTPOMCTBO TOMBKO MO, MPUCMOTPOM B3POCIbIX.
Mo Bonpocy Ge3onacHoro B3anMosercTains JaHHOTO YCTPOVCTBA C MeANLINHCKMM 0BOpYaoBaHNeM oBpaTuTech K
BalleMy Nnevallemy Bpayy uu npou3BoauTenio 0GopyaoBaHus.
Y6eautech, 4TO agantep nuTaHus cooTeeTcTByeT TpeGosaHusam Mpunoxerns Q ctangapta IEC/EN 62368-1,
npoLen nucnbiTaHnsa u O,EloﬁpeH B COOTBETCTBUM C HAUNOHAnNbHbIMW U MECTHBIMK CTaHAapTamn.
10T NpoAYKT paspaGoTaH He kak MEANLINHCKOE YCTPOICTBO, HE NpeaHa3HaqueH Ans AMarHoCTUKN, MOHUTOPUHIA,
NeYeHnst UNu NpeoTBpaLLeHns 3aboneBanuil. Bce AaHHble U pesyrsTaThl M3MEPEHi MoryT GbiTh
VCMOMb30BaHb! TOMBKO A CripaBki.EC BO BPeMs HOLLEHWS YCTPOICTBA Bl OLyLLaeTe ANCKOMAOPT Ha KOXe,
CHUMUTE €ro 1 0GpaTUTECh K Bpauy.
lMepen 1Cronb30BaHNEM YCTPOINCTBA BHUMATENBHO MPOYTUTE MHCTPYKLMI MO TeXHUKE Ge30nacHoCT 1
Ha/iNexalleil yTUNn3aLnm Batlero yCTponcTsa.
Ha ycTpoiicTee ycTaHOBNeHa BCTPOEHHas HecbeMHas akkymynsTopHas Gatapes. He neitaiitech ee nssneub
CaMOCTOSTENBHO, NHAYE Bbl MOXKETE NOBPEANTL YCTPOCTBO.
Bo Bpemsi 3apsiAKkW YCTPOIACTBO AOIKHO BbITh MOAKMIOYEHO K BrivxkaiiLueit LTencenbHo po3eTke 1 K Hemy
AomkeH 6biTb obecnedeH BecnpenaTCTBeHHbIN 4OCTyN.
Bo Bpems 3apsiku YCTPOMCTBO JOIMKHO BbiTh MOAKMIOYEHO K BrivkaiilLei LTencensHon poseTke n K
Hemy fomkeH BbiTb obecneyeH GecnpensTcTBeHHbI gocTyn. OTkNoYaiiTe 3apsaHOe YCTPONCTBO OT ceTh
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QMEKTPONUTAHMS 1 JaHHOTO YCTPOICTBA, KOFAA He UCMOMNb3yeTe ero.

VIHCTPYKUMM MO yTUNn3aumum
OTOT CUMBON Ha YCTPONCTBE, Batapee, MHCTPYKLUWM U1 YaKOBKE O3HAYAET, YTO CaMO YCTPOMCTBO U €ro
6atapesi N0 UCTEUEHNM CPOKa CrIYKBbl AOMKHBI BbiTb YTUNN3NPOBAHHBI B CMIELMANbHBIX MyHKTaX
npurema, yupexaeHHbIX FOPOACKOV aaMUHUCTPaLen. Tak GyayT COBMoAeHs NpaBuna yTunusauum
AMEKTPOHHbIX 1 BNEKTPUYECKUX YCTPOIICTB, a Takke NPUHLMNEI BEPEXHOTO OTHOLEHNS K Pecypcam 1

_—— 3alUmMTLI 3A0POBbA YeroBeka 1 okpyxatollen cpeabl. [ins nonyyeHuns 6onee noapo6Hoi nHcopmaumm
oBpaLLaiiTech B MECTHYIO TOPOACKYIO aAMUHUCTPALIMIO, CrYKOBY YHUUTOXEHNS BbITOBBIX OTXO0B WM

MarasuH PO3HUYHON TOProBMn, B KOTOPOM BbINO NPUOBPETEHO YCTPOIACTBO, NGO noceTute Be6-canT https://

consumer.huawei.com/en/.

Heknapauua cootBetcTBUA EC

Hactoswwmm komnanua Huawei Device Co., Ltd. 3aaBnseT, 4To ycTpOICTBO OTBE4aET OCHOBHbIM TpeBoBaHWAM 1

NPOYMM MONOXeHWsIM AnpekTuBbl 2014/53/EU.

[MonHbIN TEKCT AeknapaLuin COOTBETCTBUS U aKTyarnbHylo MHopMaLmio 06 akceccyapax 1 nporpamMMHOM

obecneyeHnn MoxHO nNocMoTpeTh Ha Beb-caitTe: https://consumer.huawei.com/certification.

PagunouactoTHoe nsnyyexune

[laHHoe yCTPOICTBO SBMSETCA NpUeMOoNnepeaaT|koM PaarocurHanos Manoil MowwHocTU. CornacHo

PEeKOMEHAAUNSM MEeX/YHAPOAHbIX AMPEKTUB, JaHHOE YCTPOMCTBO CKOHCTPYMPOBAHO B COOTBETCTBUM C



orp: , YCTaHOBY Tpetol pblHKa peanuaaumn ycTpoiicTea.

Y106kl NOCMOTPETL MHChOPMALIMIO 06 AMEKTPOHHON MapkupoBke, Beibepute HacTpoiiku > CBeaeHus > MpaBoBas
vHpopmaums(Settings > About > Regulatory information).

CootsetctByeT TP TC

TP TC 020/2011 «3neKkTpoMarHuTHas COBMECTUMOCTb TEXHUYECKUX CPEACTB»

Hasznauenve

Cwmapt-yacel HUAWEI moaenn YDA-B09S — Hocumoe ycTpoicTBO, KOTOPOE MOAKMoHYaeTes K MoBGUnbHOMy
TenedoHy Yepes Bluetooth 1 noaaepxmeaet o6MeH AaHHbIMU.

XapaKTepucTUKM 1 napameTpbl

Pa3smep: 46 mm x 33.5 Mmm x 10,8 Mm

Martepuan: MpoyHble NoNMMepHbIe MaTepuanbl NepeHss/3aaHss naHerns

Pewmeluok: wupwvHa: 20 mm, obxeart 3ansctbs: 130-210 mm

Paspeluerne akpaHa: 336 x 480 nukcenei

EmkocTb akkymynatopa: 292 MA*y

WUsrotosuTens, agpec

Xyasait [leBaiic Ko., Nlta. KHP, 523808, r. [lyHryaHb,lyaHayH, AoMuHUcTpaTvBHOE 3aaHne Ne2.

(Huawei Device Company Limited, Administration Building No.2, Xincheng Road, Songshan Lake Zone, Dongguan,
Guangdong, 523808, KuTait)
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Ten.: +86-755-28780808
t n y 0 M3rOTOBMTENEM NNLA (MMMOPTEpa — eCiu NapTus)
B COOTBETCTBUM C TPEBOBAHUSIMM TEXHUYECKMX PErNaMeHToB TaMOXEHHOMO colo3a

000 «TexkomnaHusi Xyasai», Poccuiickas deaepaums, 121614, r. Mocksa, yn. Kpeinatckasi, 4. 17, kopn. 2, OFPH
1027739023212.

Undopmauusa ans cessmn

CISSupport@huawei.com

+7 (495) 234-0686

WUmnoptep B PB

COOO0 «MobunbHble TeneCuctemsbl», np-T Hesasucumoctu, 95-4, r.

Mumck, 220012 Pecny6nuka Benapyce

YHuTapHoe npeanpusitue «Al», 220030, Pecny6bnvka Benapycs, .

Munck, yn. HTepHaumnoHansHas, 36-2.

000 «Tpaitgekcbenniocy, 223016, MuHckui paiioH

Hoopasopckuii c/c 33/1-8 kom.64, paiioH A.Bonblioe CTukneso

Wmnoptep B PK

TOO «Xyaseit TekHonomkua Kasaxctan» 050059, npocnekt JocTbik 210, BruaHec ueHTp “Grand Koktem”, 6nok 1,
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11-bli1 aTax, BocTaHabIkckuil paitoH, . Anmatsl, Pecny6nuka Kasaxcran. EaunHas cnyx6a nopaepxku Huawei: 6530

Komnnekraums
CmapT-4achl - 1 W, 3apsigHOe YCTPOMCTBO (BKMioYas 3apsaHbIi kabenb) - 1 wT, KpaTkoe pykoBofcTBO
NoNb30BaTENs 1 UHCTPYKLMS MO TEXHMKE Ge30MacHOCTY - 1 LT, rapaHTUiiHbIA TarnoH - 1 WT.

EAL

Kasak Tini

i

BY CpaenaHo B Kutae

——

KypbinfFeiHbl nanaanady angsiHaa https://consumer.huawei.com/kz/support/ Be6-caiiTbiHa Kipir, CoHfbl «Kbickalia

HYCKaynblK» K\KaTbIH XYKTEN any xoHe kapan WblIfy YLUiH i3aey YALbIFbIHa MAPKETUHT aTblH EHri3iHi3.

KypbinFbiHbi3abl peTtey
«Huawei Health» konpaH6ackiH naiaanaHbin KypbinfbiHbl TENEOHMEH XyNTacTbipbiHbI3. 1-6eTTe QR koabIH
ckaHeprieHi3 Hemece «Huawei Health» KonpaHGackiH xykTen any ywin AppGallery iwiHeH Hemece Consumer.
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huawei.com caitTeiiga «Huawei Health» gen isgenis. «<Huawei Health» kongaH6ackiHaa KypbinfbiHbI3Abl KOCKIM,
XKYNTacTeIPYAbl asiKTay YLLiH 9KpaHAaars! HyCkaynap/bl OpbIHAGHBI3.
Maipanany xaHe Kayincisaik

Konaiinel Temnepatypa aykbimbl: -10°C - +45°C.

Keli6ip cbiMCbI3 Kypbinfbinap ecTy kypanaapbliHbiH HEMece KapAvoCTUMYNATOPAbIH eHiMAiniriHe acep eTyi
MyMKiH. KocbIMLa aknapar any YLliH KbI3MeT xeTkisyLire xabapnachIHbI3.

KapanoctumynsTopra kegepri KenTipy biKTUMarnbiH 6onapipmay yLiH KapaAroCTUMYNATOP eHAIpYLLInep Kypbinfbl
MeH KapAMOCTUMYSISITOP apackiHAa eH a3 15 CM KalbIKTbIK CakTanyblH ycbiHaabl. Erep kapavoctumynstop
naifanaHbinca, KypbinFbiHbl KAPAUOCTUMYNATOPALIH kapama-Kapehl XarbiHAa YCTaHbI3 XeHe KypbinfFbiHb!
angblHFbl KaNTaHLI3Aa TaChbiMaHBI3.

KypbinfbiHbI NaiiganaxFaq keaae xeprinikTi 3aHaap MeH epexenep/i cakTaHbi. Anattap kayniH asanTy yLiH
Kenik Xyprisy 6apbiCbiHAa CbIMCbI3 KYPbINFbIHbI3ALI NanaanaHGaHbI3.

KypbinfbiHbl kaHe 6aTapesiHbl KaTTbl bICTbIK KO3IHEH JXoHe Tikenein KyH CayneciHeH anbic cakTanbi3. Onapabl
MUKPOTONKbIHAbI MELTEP, NeluTep HEMECe paauaTopnap CUSIKTbI XbIfbITY KypbinFbinapbiHbiH YCTIHE Hemece

iwiHe KoiimaHpI3. OHbl GenwekTeyre, e3repTyre, NakTbipyFa HeMece KeicyFa Gonmaiiabl. OraH Gerae 3aTTapab
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canyfa, OHbl CyiibIKTbIKTapFa GaTbipyFa He OFaH CbIPTKbI Kyl HeMece KbicbiM canyra 6onmanabl, ce6e6i 6yn oHbIH
aryblHa, KbI3bin KeTyiHe, TyTaHyblHa HeMece TinTi XapbinyblHa ce6en 6onybl MyMKiH.

KypbinfbiHblH GenikTepiHe Hemece ilki cxemanapbiH 3aKbiMaan anmay YLUiH OHbI WaH, TYTIH, AbIMKbIN HeMece
nac optanapga Hemece MarHUTTiK epiCTepAiH xaHblHAa nanaanaH6aHbI3.

KypbinfbiHbI XKaHFbILL HEMECE XapbINFbILL 3aTTap cakTarnfaH Xepae (MbICarbl: aHapmaii Kyio GekeTi, MyHai
6asackl HeMece XUMUATLIK 3aybiT) NaiaanaHGaHsi3, cakTamaHb3 HeMece TacbiManaamaHbi3. KypbinfbiHbl OCh!
opTanapga narganaHy xapbirbiC HeMece epT KayniH apTTeipasbl.

Bananap ochl eHiMzi NaianaHca HeMece OFaH TUCE, EPECEKTIH Gakbinaybl YCbiHbINazbl.

Kypbinfbl yMbICbl MEAULIMHANBIK KYPbISFbl XYMbICbIHA Keaepri KenTipeTiHiH aHblkTay YLUiH Aapirepre xaHe
KypbInFbl eHAIpyLiciHe xabapnacsiHpI3.

Kyat apantepi IEC/EN 62368-1 cTaHaapTapbiHbiH Q KOCbIMLIACHIHA COMKEC eKeHIHEe XaHe YNTTbIK Hemece
XeprinikTi cTaHaapTTapFa CoMKec ChiHanfFaHbIHa XaHe MaKyNAaHFaHbIHa K83 KeTKi3iHi3.

Byn eHimM MeaMunHanbIK Kypbinfel Gonyra apHanvaraH xeHe aypyp/ibl aHbiKTayFa, emaieyre, )XeHinaetyre Hemece
angblH anyra apHanmaraH. baprbik iepekTep MeH entemaepai Tek Xeke aHblKTama peTiHae naiaanaHy Kepek.
KypbinfbiHbl TakkaH Ke3ae Tepi bIHFaicbI3apIfFbl Cesince, OHbI LWeLLin, Aapirepre xabapnacblHpl3.
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KypbinfbiHbl Kayincia xeHe AypbIC NaiaanaHyabl kaMTamMachl3 eTy %aHe AYPbIC O S/iCiH YAPEeHy YLiH
KyPbINFbIHBI NaiaanaHynaH GypeiH 6apnbIk kayinciaaik Typans! aknapaTTel MYKUAT OKbIHbI3.
Kypbinfblaa GekitinreH, anbiHbanTbiH 6atapes 6onca, 6atapesHbl anyra apekeT eTrneHis, antnece, Kypbinfbl
3aKbIMAANYb MYMKIH.
KypbinfbiHel 3apsiTaraH keaae KyaT afanTepi Kypblnfbinap/biH xaHblHaarsl Po3eTkara KoCklrFaHbiHa aHe Komn
OHalt XKeTeTiHIHE KO3 XETKI3iHi3.
KypbinfbiHbl 3apsiiTaraH keaae Kyat afantepi KypbinFbinapbiH xkaHblHaarbl Po3eTkara KoCklrFaHblHa XaHe
KOI OHait XeTeTiHiHe Ke3 XKeTKi3iHi3. 3apsATarbiTh NaiaanaHbiIMaraH Ke3ae aNekTp po3eTkacbiHaH XoHe
KYPbINFbIAaH aXblpaTblHbI3.
XKoo xaHe KaiiTa eHAey Typanbl aknapat
OHimperi, 6atapesaarbl, OKynblkTarbl Hemece bymagarbl TaH6a eHiMaep MeH 6aTapesinapabl KblaMeT
Mep3iMi COHbIHAA XepriniKTi opraHaap kepceTkeH Genek KoKbIC XuHay HyKTenepiHe anapy KepekTiriH
6inaipeni. byn TaH6a EEE KoKbICbIH KyHAbl MaTepuaniapabl CakTaiTbiH XoHe afam JeHcaynbifbl MeH
I (opLuaraH OpTaHbl KOPFANTBIH XXOMMEH BHAENyiH xaHe kaliTa eHaenyiH kamtamacsia eteqi. KocsiMiua
aknapar any YyLUiH XeprinikTi akiMLUIinikke, caTylublfa HEMECe TYPMbICTbIK KOKbICTbI K010 Kbl3MeTiHe xabapnachiHbI3
Hemece https://consumer.huawei.com/en/ Be6-caiiTbiHa KipiHi3.
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EO HopmaTUBTiK caiikecTiri

Ocbl kyxaT apkbinbl Huawei Device Co., Ltd. komnaHusicbl 6yn kypbinfbiHbiH 2014/53/EU AupekTUBAChIHbIH Heriari
TananTapbl MeH 6acka Aa TUICTi epexenepiHe calikec KeneTiHiH Manimaensi.

EO caitkecTik AeknapaumscbiHbIH TOMbIK MATIHI XoHE Kepek-xapakrap MeH 6araapnamanblk Kypan Typarbl COHfbl
aknapaT MblHa WHTEPHET MekeHxalbiHaa KorkeTimai: https://consumer.huawei.com/certification.

PX acepi TananTapb!

KypbinFbIHBI3 KyaTbl a3 paavo TapaTkeill kaHe kabbinaarbill Gonbin TaGbinasl. Xansikaparbik HyckaynapaisiH
YCbIHbICTapbI GOMbIHLLA KYPbINFbI CATHINATLIH HAPbIKNEH OPHATLIFAH NUMUTTEPre Calikec GonbIN xacanags!.
OnekTpoHAbIk Genri akpaHbIH kepy YLUiH Kypbinfbiaa MapameTpnep > Typans! > HopmaTtuBTik aknapar (Settings
> About > Regulatory information) TapmarbiHa eTiHj3.

Wwmnoptep

XKUWC «Xyasen TekHonomkus Kazaxcran» 050059, [locTbik AaHfbinbl 210, BuaHec ueHTp “Grand Koktem”, 1-wi
6nok, 11-wwi atax, BocTaHapblk ayaaHbl, AnMatbl k., Kasakctan Pecnybnukacbkl.Huawei GipbiHFaii kemek kepceTy
KblameTi: 6530

Bahasa Indonesia

Sebelum menggunakan perangkat, kunjungi https://consumer.huawei.com/id/support/ dan masukkan nama
pemasaran yang ada di kotak pencarian untuk meninjau dan mengunduh Panduan Memulai Cepat terbaru.
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Menyiapkan Perangkat Anda
Sandingkan perangkat tersebut dengan ponsel Anda menggunakan aplikasi Huawei Health. Pindai kode QR di
halaman 1 atau cari "Huawei Health" di AppGallery atau di Consumer.huawei.com untuk mengunduh aplikasi
Huawei Health. Tambahkan perangkat Anda di aplikasi Huawei Health , dan ikuti perintah pada layar untuk
menyelesaikan penyandingan.
Operasi dan keselamatan
« Suhu yang ideal adalah -10°C hingga +45°C.
« Jauhkan perangkat dan baterai dari sumber panas berlebihan dan sinar matahari langsung. Jangan letakkan
perangkat dan baterai di atas atau di dalam perangkat pemanas, seperti oven microwave, kompor, atau radiator.
Jangan membongkar, memodifikasi, melempar, atau meremasnya. Jangan memasukkan benda asing ke
dalamnya, merendamnya dalam cairan, atau memaparkannya pada kekuatan atau tekanan eksternal, karena
hal ini dapat menyebabkan kebocoran, panas berlebihan, terbakar, atau bahkan meledak.
Perangkat ini memiliki baterai terintegrasi yang tidak dapat dilepaskan, jangan mencoba melepaskan baterai,
jika Anda melepaskannya, perangkat dapat menjadi rusak.
« Ketika mengisi daya perangkat, pastikan adaptor daya ditancapkan ke soket yang ada di dekat perangkat dan

mudah diakses.
+ Berkonsultasilah dengan dokter Anda dan produsen perangkat untuk menentukan apakah pengoperasian
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perangkat Anda dapat mengganggu pengoperasian perangkat medis Anda.

Produk ini tidak dirancang untuk menjadi perangkat medis, dan tidak dimaksudkan untuk mendiagnosis,
mengobati, menyembuhkan, atau mencegah penyakit. Semua data dan pengukuran harus digunakan untuk
referensi pribadi saja. Jika Anda mengalami rasa tidak nyaman di kulit ketika memakai perangkat, lepaskan
perangkat dan periksakan ke dokter.

Produsen alat pacu jantung merekomendasikan jarak minimum sejauh 15 cm yang harus dijaga antara
perangkat dan alat pacu jantung untuk mencegah gangguan potensial dengan alat pacu jantung tersebut. Jika
menggunakan alat pacu jantung, pegang perangkat di sisi yang berlawanan dengan letak alat pacu jantung
tersebut dan jangan membawa perangkat Anda di saku depan.

Pastikan bahwa adaptor daya memenuhi persyaratan dari Lampiran Q IEC/EN 62368-1 serta telah diuji dan
disetujui sesuai dengan standar nasional atau lokal.

Informasi mengenai pembuangan dan daur ulang

Simbol di produk, baterai, literatur, atau kemasan berarti bahwa produk dan baterai tersebut harus dibawa

ke titik pengumpulan limbah terpisah yang ditentukan oleh otoritas setempat bila sudah mencapai batas

akhir pemakaiannya. Ini akan memastikan limbah peralatan listrik dan elektronik (EEE) didaur ulang dan

diperlakukan dengan cara yang menjaga kelestarian bahan berharga dan melindungi kesehatan manusia

dan lingkungan. Untuk informasi lainnya, hubungi otoritas, peritel, atau layanan pembuangan limbah rumah
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tangga setempat atau kunjungi situs web https://consumer.huawei.com/en/.

Kesesuaian terhadap peraturan di Uni Eropa

Dengan ini, Huawei Device Co., Ltd. menyatakan bahwa perangkat ini memenuhi persyaratan esensial dan
ketentuan lain yang relevan dari Pedoman 2014/53/EU.

Teks lengkap deklarasi konformitas Uni Eropa dan informasi terakhir tentang aksesori & perangkat lunak tersedia di
alamat internet berikut:https:/consumer.huawei.com/certification.

Persyaratan paparan RF

Perangkat Anda merupakan pemancar dan penerima gelombang radio daya rendah. Sesuai dengan rekomendasi
dari pedoman internasional, perangkat didesain untuk mematuhi batas yang ditetapkan oleh pasar tempat perangkat
tersebut akan digunakan.

Buka Pengaturan > Tentang > Informasi i i > About > y information) di perangkat
tersebut untuk melihat layar E-label.
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information) ICBEI L T 72T L,

Tiéng Viét

Truwéc kh| str dung, truy cap https://consumer.huawei.com/vn/support/ va nhap tén tiép thj vao 6 tim kiém dé xem
va tai xubng Huéng dan str dung nhanh moi nhét.

Thiét lap thiét bi ctia ban

Ghép cap thiét bj véi dién thoai clia ban bang céach st dung (rng dung Huawei Health. Vui long quét ma QR trén
trang 1 hoéc tim kiém "Huawei Health" trong AppGallery hoéc tai Consumer.huawei.com dé tai xuéng (rng dung
Huawei Health. Thém thiét bj clia ban trong trng dung Huawei Health , réi lam theo chi dan trén man hinh dé hoan
tat viec ghép cap.

Van hanh va an toan

Nhiét d ly tudng 1a tir -10°C dén +45°C.

Giir thiét bj va pin tranh xa nguén nhiét cao va anh nang truc tiép. Khong dat cac thir do trén hodc bén trong
thiét bi sinh nhiét nhu 16 vi séng, bép 16 hay 16 sudi. Khang thao, stra, ném hoac dé ép pin. Khéng gan ngoai vat
vao pin, nhiing pin vao chét 18ng, hay dung Iuc hoéc ap Iwc bén ngoai 1én pin bdi vi nhu vay cé thé khién pin bj
1o i, nong 1&n, bét Itra hodc tham chi 1a phat nd.

Thiét bi st dung pin gan san, khong thé thay thé, dirng cé thao pin, néu khong thiét bj co thé bj héng.
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Déi véi thiét bj cé thé cédm vao & cdm, 6 cadm phai duoc I&p gan thiét bj va co thé dé dang tiép can.

Vui long tham khéo ¥ kién bac si va nha san xut thiét bi dé xac dinh xem hoat déng cua thiét bi co thé anh
huéng toi hoat dong cla thiét bi y té hay khong.

San phdm nay khong duoc thiét ké dé lam thiét bi y té va khong nham muc dich chan doan, diéu tri, chiva bénh
ho&c ngan ngtra bét ky loai bénh nao. Tt ca di liéu va két qua do luong chi duoc st dung cho muc dich tham
khao ca nhan. Néu ban thay khé chiu & da khi dang deo thiét bi, hay thao thiét bj ra va xin bac s tw véan.

Céc nha san xuét thiét b didu hoa nhlp tim khuyén cao rang ban nén duy tri khoang cach téi thiéu 15 cm gitra
thiét bi nay va may diéu hoa nhip tim dé tranh hién twong nhidu cé thé xay ra. Néu sir dung may tao nhip tim,
hay gitr Thiét bj & phia ddi dién véi may didu hoa nhip tim va khong mang thiét bj trong tuii trwéc clia ban.

Dam bao rang bd ddi ngudn dap ting cac yeu céu trong Phy luc Q clia IEC/EN 62368-1 ciing nhu duoc thir
nghiém va phé duyét theo cac tiéu chuén ctia dia phuvong hoac qudc gia.

Théng tin vé viéc thai bo va tai ché

Biéu tuong trén san pham, pin, tai liéu hoac bao bi co nghla la nén mang san pham va pin dén cac diém
tap két rac thai riéng biét theo quy dinh clia chinh quyén dia phuong sau khi hét tudi tho st dung. Nhw
vay sé dam bao rac thal‘E E duoc tai ché va xd ly bao tdn cac vat liéu co gia tri va bao vé strc khde con
ngudi va méi treong. Dé biét thém thong tin, vui long lién hé véi cac co quan chire nang, clra hang ban
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1é hay dich vu x( ly rac thai sinh hoat & dia phwong hodc truy cap trang web https://consumer.huawei.com/en/.
Tuén thi Quy dinh cta Lién minh Chau Au (EU)

Qua day, Huawei Device Co., Ltd. tuyén bd rang thiét bj nay tuan thi cac yéu cau thiét yéu va cac quy dinh lién quan
khac trong Chi thi 2014/53/EU.

Toan van tuyén bd tuan thii quy dinh clia EU va thong tin méi nhét vé phu kién va phan mém duoc cung cép tai dia
chi internet sau day:https:/consumer.huawei.com/certification.

Yéu cau vé tiép xuc RF

Thiét bj clia ban 1a thiét bj thu va phat séng vé tuyén cong sut thap. Theo khuyén nghi clia cac nguyén téc quéc
té, thiét bj duoc thiét ké dé tuan thi cac gioi han do thi truong phan phéi san phdm thiét 1ap.

Hay vao Cai dat > Gidi thigu > Théng tin vé cac quy dinh ( il > About > y information) trén
thiét bi dé xem man hinh nhan E.

‘lny
Aouldgunsniil Wiibuusy https:/consumer.huawei.com/th/support/ wasnsaniayemsnaialundasmsaumiie
nswasuuazailuangiaBusuliousiusan
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